



В Крашенинино состоялось долгожданное событие. На торжественной линейке, посвящённой Дню знаний, была разрезана красная ленточка перед входом в новую школу. Подробности – на стр. 2

Выборы-2023

Уважаемые жители Упоровского района!

10 сентября, в единый день голосования, состоятся выборы в законодательные собрания различных территорий и губернатора Тюменской области. В Упоровском районе мы будем выбирать губернатора.

Выборы – это основа демократии, где каждый голос имеет значение. Нас, жителей Упоровского района, всегда отличали высокие чувства ответственности, патриотизма и сознательности. В любой ситуации

мы не оставались в стороне, всегда уверенно смотрели вперёд и сами строили свою судьбу. Сегодня наш район динамично и эффективно развивается. Строятся дома и дороги, ремонтируются учреждения социальной сферы. Аграрии района выращивают хлеб, развивается бизнес. Мы все продолжаем целенаправленно и упорно трудиться, выполнять намеченные планы.

Уверен, что каждый из вас проявит

гражданскую сознательность и 10 сентября придёт на избирательный участок проголосовать за одного из кандидатов. Только наши общие действия определяют будущее Тюменской области. Вместе мы можем сделать Тюменский край процветающим и успешным регионом, а жизнь в нашем родном Упоровском районе ещё более комфортной, благополучной и стабильной.

Глава района Леонид САУКОВ.



До голосования осталось пять дней.

Избирателей ждут

Упоровцы готовятся к выборам губернатора Тюменской области. С 30 августа работают 35 участковых избирательных комиссий.

Члены УИК принимают заявления для голосования вне помещений избирательных участков и по месту нахождения на территории района.

В населённых пунктах района образованы 35 избирательных участков. Все они к выборам полностью подготовлены. По информации председателя Территориальной избирательной комиссии Александра Тимофеева,

помещения оборудованы стационарными и переносными ящиками для голосования. На трёх крупных избирательных участках в районном центре уже установлены системы видеонаблюдения, а на некоторых 10 сентября будут работать наблюдатели от разных политических партий.

Во всех помещениях предусмотрены меры безопасности. По рекомендации главного санитарного врача региона при входе в пункты для голосования предоставляется возможность обработать руки антисептиком. Все участки оснащены средствами пожаротушения,

в день голосования здесь будут дежурить сотрудники правоохранительных органов.

– Всего у нас 634 голосующих. Мы доставили приглашения для участия в выборах в каждый двор. Продолжаем сверять списки избирателей. Выбывших с территории и прибывших граждан немного, зато есть 14 человек, которые недавно достигли совершеннолетия и будут голосовать впервые, – отметила председатель участковой избирательной комиссии № 2434 Надежда Усольцева.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Растёт число желающих служить

В своём Telegram-канале заместитель главы Совета безопасности России Дмитрий Медведев привёл данные о том, что около 280 тысяч человек поступили на контрактную службу в Вооружённые силы России с января этого года. Также он отметил, что часть из них – добровольцы, а остальные пребывали в запасе.

По данным официальной статистики, в России растёт число желающих служить по контракту. Ведь престиж Вооружённых сил РФ заметно вырос на фоне проведения специальной военной операции. Опросы и тестирования последних нескольких месяцев показывают, что среди выпускников школ и лицеев около 15 процентов юношей и девушек мечтают стать кадровыми военными.

Правила для аптек изменились

С 1 сентября в России изменились правила продажи лекарственных средств в аптеках. С этого дня, продавая препарат, фармацевты обязаны не просто проверять у покупателей рецепты, но и заносить их реквизиты в специальную программу.

Сведения должны будут вносить только в отношении рецептов, имеющих номер, серию и дату на препараты строгого учёта и льготные лекарства.

Список препаратов предметно-количественного учёта, утверждённый Минздравом ограничен – это лекарства, в составе которых есть сильнодействующие яды, психотропные и наркотические составляющие. Их реализация без рецепта строго запрещена. Внесённые изменения не повлияют на структуру рынка, может, лишь немного увеличится время ожидания на кассе препарата.

Фестиваль «Тюменская осень»

В двадцати муниципальных образованиях нашего региона 10 сентября пройдёт фестиваль «Тюменская осень». Начнётся мероприятие в восемь утра.

Как сообщает интернет-издание «Без Формата», главным событием станет тематическая викторина «Знай свой край!», которая даёт уникальную возможность проверить знания в области краеведения, а также выиграть приз. Принять участие в викторине могут все желающие, достигшие 18 лет.

Также в программе праздника ярмарка «Вкусы Тюменской осени». Жителям региона будут предложены товары местных производителей: мёд, чай, выпечка, сыр, варенье и многое другое.

В рамках гастрономического фестиваля будут организованы различные площадки: «Окрошечка», «Картофан», «Разносол», «Царская уха», «Чак-чак», «Барбекю-шоу», «Пирог, рогалики», «Чайный фестиваль» и др.

Порадует фестиваль и спортивно-патриотической акцией «Будь первым!», а также концертами. Тюменцев будут ждать в палатках здоровья для проверки самочувствия.

Подготовила Марина МЕДВЕДЕВА.

Оставайтесь с нами

Знамя правды

Уважаемые жители района!

Во всех почтовых отделениях района продолжается подписка на «Знамя правды». Стоимость комплекта на 1 месяц – 118 рублей 53 копейки, для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп – 101 рубль 62 копейки.

Вы можете оформить подписку на октябрь, ноябрь, декабрь 2023 года.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54355.

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



@UPOROVOONLINE

Мы вместе

Заботимся о войнах-земляках



В Упоровском районе с первых дней проведения специальной военной операции начал работать фонд по поддержке её участников и членов их семей. Благодаря средствам, собранным жителями района, нашим бойцам были переданы автотранспорт, обмундирование, военное снаряжение и запчасти для техники. Подробнее об этом рассказала заместитель главы района по социальным вопросам Татьяна ЗАВЬЯЛОВА:

— Все наши жители активно включились в сбор гуманитарной помощи участникам спецоперации. Для поддержки земляков-военнослужащих был создан фонд, который пополняется за счёт взносов граждан, учреждений и организаций района. Всего с момента открытия специального банковского счёта на него поступило более одного миллиона восьмисот тысяч рублей. Собранные средства были направлены на решение задач по оказанию гуманитарной помощи участникам СВО.

Если в 2022 году мы чаще приобретали вещи, медикаменты, продукты питания, то сегодня перешли на более серьёзные поставки по точечным заявкам земляков. В основном это оборудование и технические средства.

Многие участники спецоперации из нашего района уже побывали в отпуске. От ребят мы узнаём, что им необходимо в боевых условиях, и эти просьбы и пожелания выполняем за счёт средств фонда. Хочу ска-

зать, что практически в каждом сельском поселении, помимо нашего районного фонда, созданы ещё и свои, поселковые. Земляки стараются поддержать каждого бойца. Жители передают вместе с отбывающими в воинские части посылки для упоровцев. Отмечу, очень активно в этом направлении работают Суерское, Видоновское, Коркинское, Скородумское поселения. Большую помощь оказывают и наши предприниматели. Это Антон Федорцов, Юрий Гулиев, Александр Коротков, Марианна Стрельникова, Анна Могутова и другие.

За время проведения СВО в зону специальной военной операции из Упоровского района было отправлено более 200 посылок, в том числе 153 — адресные. Всего около 3 165 килограммов груза. Посылки формировались, исходя из пожеланий наших ребят. При этом, в каждую из них обязательно вкладывались письма от родных, земляков, учащихся школ. Такой привет с малой родины повышает моральный дух наших защитников. Об этом нам сообщали сами бойцы.

Помимо гуманитарной помощи, ещё мы направляем перевязочные материалы, медикаменты, и другие специальные предметы медицинского назначения в госпитали. Оказываем поддержку и жителям вновь присоединённых территорий.

Фонд продолжает работать. Мы будем рады каждому денежному перечислению, даже небольшому. Специальная военная операция продолжается, а значит, мы продолжим поддерживать тех, кто отстаивает интересы страны с оружием в руках, рискуя своей жизнью. Это и будет наш вклад в победу.

Хочу сказать большое спасибо всем и каждому неравнодушному упоровцу. Уверена, и дальше мы вместе будем помогать нашим мужчинам, оказывая моральную и материальную поддержку. И ждать их возвращения к мирному труду, к своим семьям, родным и друзьям.

Подготовила
Регина ГАПОНОВА.

Спортивный выходной

Пополнили копилку наград

В прошедшие выходные, 2 сентября, в преддверии годовщины окончания Второй мировой войны на стадионе «Центральный» в Упорове состоялся турнир памяти игрока, ветерана Великой Отечественной войны, Михаила Егоровича Лойко.

В нём приняли участие сборные команды из Упоровского района, Голышмановского и Заводоуковского городских округов. Всего двадцать спортсменов в возрасте от 13 до 17 лет.

В последнее время всё больше внимания уделяется патриотическому воспитанию детей и молодёжи. На церемонии открытия спортсменов приветствовал председатель районного совета ветеранов Леонид Кормин. Он рассказал о нелёгком пути Михаила Егоровича, его боевых буднях

и послевоенной жизни, особо отметив его увлечение городским спортом.

Упоровские городошники на турнире показали хорошие результаты, заняв первое место. Вторыми стали голышмановцы, а третьими — представители города Заводоуковска.

Отметим, что наши спортсмены также завоевали командное «золото» в турнире в п. Варгаши 26 августа. В личном первенстве отметили Анатолия Татаренцева, который выбил 74 городка за две игры.

Сегодня, как сообщил тренер команды Владимир Гольцман, спортсмены готовятся к областной спартакиаде школьников, которая состоится в г. Голышманово с 15 по 17 сентября. Наш район представляют ребята из Суерки и Нижнемая.

Аля КЕРБС.

Тема дня



Счастливые первоклассники со своим учителем Ириной Спиридоновой.

Мечты сбываются

В селе Крашенинино построили новое здание школы

В Крашенинино на прошедшей неделе состоялось долгожданное событие. Вновь начала функционировать основная школа. Современное здание построили досрочно на замену деревянному, в котором дети учились с пятидесятих годов.

Первая школа на территории поселения была возведена в 1926 году. После образовательное учреждение стало работать в одном здании с конторой бывшего колхоза. Из-за тесного соседства к зданию сделали деревянную пристройку. Основной Крашенининская школа стала в 1983 году.

С тех пор несколько поколений входили в одни и те же двери, учились за одними и теми же партами и мечтали о достижении высоких целей, глядя всё в те же окна.

О новой школе крашенининцы мечтали давно. Как рассказала глава местной администрации Ирина Пантелеева, жители поселения около двадцати лет писали письма о плачевном состоянии здания деревянной школы, обращались с просьбами о строительстве нового. Их инициативу поддержали глава района Леонид Сауков и депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов. План по замене строения вошёл в программу по ликвидации деревянных школ. И именно благодаря активности населения школа в нашем районе стала одной из первых на очереди.

Старт этой программе в своё время дал бывший губернатор Тюменской области, ныне действующий полномочный представитель президента в УрФО Владимир Якушев. Сегодня руководитель региона Александр Моор продолжает работу в этом направлении. Он утверждает, что до конца года будут заменены ещё пять школ в области. «Суммарно наша региональная программа предусматривает постепенную замену 29 деревянных школ, семь мы уже ввели в эксплуатацию. У нас есть типовые проекты, они себя зарекомендовали. Часть зданий будут модульными. Важно дать нашим детям равный доступ к образованию. Независимо от того, где они живут», — подчеркнул Александр Викторович.

Сегодня Крашенининская школа — самая современная в нашем районе и одна из лучших в области.

— К всеобщей радости, школу сдали с опережением срока на три месяца. Она оборудована по последнему слову техники. В каждом учебном классе имеется точка доступа к беспроводному

интернету, интерактивная доска, компьютер. Кроме того, парты в кабинетах естественных наук — биологии, химии, физики — оснащены розетками с переменным током небольшого напряжения и раковинами для безопасной работы с химическими реактивами.

Станут интереснее и уроки по технологии. Для проведения практических занятий установлена кухня, на которой девочки смогут готовить любые блюда. Приобретены швейная машинка и паровая станция для уроков кройки и шитья. Мальчики в учебное время смогут поработать различными ручными инструментами. Также скоро начнутся занятия в кружке робототехники для ребят.

Современной техникой оснастили и пищеблок. В просторной столовой — 32 посадочных места, что позволит организовать детское питание в две смены в соответствии со всеми нормами СанПиНа. Радует и большой спортивный зал, который также снабжён различным необходимым инвентарём, — рассказал недавно назначенный руководитель структурного подразделения Максим Морозюк.

Территория школы также пре-

образилась. Здесь появились игровые и спортивные зоны, специальная площадка для сдачи норм комплекса ГТО и место для проведения торжественных мероприятий на свежем воздухе. На нём и состоялась первая школьная линейка.

На торжестве присутствовали глава Упоровского района Леонид Сауков, депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов, директор подрядной организации ООО «ТД-Стройсервис» Александр Михайлов. Им, а также ветерану педагогического труда Ольге Токминой, которая руководила Крашенининским образовательным учреждением 27 лет, директору базовой Пятковской школы Надежде Речкиной и ученику 9-го класса, неоднократному победителю и призёру районных и областных конкурсов Егору Трапезникову предоставили право перерезать красную ленту, а колокольчик в руках брата и сестры Клементия и Николы Пантелеевых оповестил всех о начале нового учебного года и новой эпохи в жизни крашенининцев.

Рина МИНИБАЕВА.
Фото автора.



Николина и Клементий Пантелеевы дали первый звонок.

Выборы-2023

АЛЕКСАНДР МООР

10 СЕНТЯБРЯ

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



100 000 ₽ ЗА 100 БАЛЛОВ НА ЕГЭ

получают выпускники
тюменских школ
с 2022 года

**ЛЮДИ -
НАША
ГЛАВНАЯ
ЦЕННОСТЬ**

АЛЕКСАНДР-МООР.РФ



Агитационный материал кандидата на должность губернатора ТО публикуется безвозмездно в соответствии со ст. 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области.

Даты

Этот день героям посвящён

В России и других странах мира 3 сентября ежегодно отмечают День окончания Второй мировой войны. Дата учреждена в знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и долгу перед государствами – членами антигитлеровской коалиции.

Началась война 1 сентября 1939 года вторжением нацистской Германии в Польшу и продолжилась до 2 сентября 1945 г. Она принесла беды и страдания многим народам, охватив территории сорока государств. В августе 1945 года после Победы над фашистами советские войска вынуждены были вступить в военные действия против милитаристской Японии. Менее чем через месяц был подписан Акт о её капитуляции, что ознаменовало окончание Второй мировой войны.

Среди участников советско-японского вооружённого конфликта (август – сентябрь 1945 г.) было немало и наших земляков, которые до этого уже прошли по фронтовым дорогам Великой Отечественной. В их числе Абрам Борисов из Масалей – разведчик Дальневосточного полка пехотного полка; Валерия Бочкова из Упорово – радист 3-й батареи 757 ЗАППВС 2-го Дальневосточного фронта; Зоя Буркова из с. Морево – младший шофёр 44-й авиабазы; Семен Воложанин из Суерки – рядовой 149-го стрелкового полка 36-й СД; Василий Григорьев из Пятково – стрелок 119-й гвардейской бригады и многие другие. За проявленные мужество и героизм они наряду с наградами за отвагу в сражениях Великой Отечественной получили медали «За победу над Японией». Их имена

увековечены в Книге Памяти Упоровского района «Солдаты Великой Победы», изданной к 75-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

В память о героях 3 сентября во всех сельских поселениях нашего района прошли тематические мероприятия – книжные выставки, акции, митинги с возложением цветов к памятникам погибшим.

Продолжая героические традиции предыдущих поколений, в настоящее время упоровцы так же ответственно и достойно выполняют свой воинский долг, участвуя в специальной военной операции. А их родные, близкие и все односельчане гордятся ими, оказывают всяческую поддержку и ждут, когда защитники Отечества вернутся домой целыми и невредимыми.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Нацпроект

Услуги востребованы



Пенсионеры из с. Пятково прибыли для прохождения диспансеризации.

Пенсионеры могут про-верить своё здоровье все-го лишь за один день.

В соответствии с програм-мой системной поддержки и повышения качества жизни граждан «Старшее поколе-ние» национального проекта «Демография» на территории Упоровского района реал-изуется план совместных мероприятий, направленных на обеспечение доставки в медицинскую организацию лиц старше 65 лет, прожива-ющих на территории сельских поселений. Маломобильные пенсионеры также получают медицинские услуги на дому, в том числе проходят вакци-нацию.

В рамках межведомствен-ного взаимодействия АУ УМР «КЦСОН» и ГБУ ТО «Областная больница №12»

филиала Упоровской рай-онной больницы в текущем году услугами транспорта по доставке граждан старше 65 лет воспользовались более 480 пенсионеров.

Пройти ЭКГ, сдать необ-ходимые анализы – всё это можно сделать, приехав в медучреждение, или при вы-езде медицинских работни-ков на дом. Предварительно необходимо обратиться к фельдшеру ФАПа по месту жительства для составления графика.

Диспансеризация прово-дится для раннего выявления заболеваний, наблюдения и дополнительного медицинско-го обследования.

Ирина КОРМИНА,
руководитель службы
помощи и ухода
на дому КЦСОН.
Фото автора.



Ветераны пограничных войск на митинге в с. Упорово.